

- 23 февр. - с 22

Ольга Будина мечтает о Татьяне Лариной

— Уже несколько месяцев у меня нет ни одной свободной минуты. Все время посвящаю сыну Науму. И даже обижаюсь, когда об этом говорят так: «Находится в запланированном отпуске».

Ни о каких съемках сейчас не может быть и речи. Если честно, у меня в голове крутится пара предложений, которые показались мне интересными, но пока распространяться о них не буду. Тем более что вновь оказаться на съемочной площадке и услышать слово «Мотор!» мне доведется еще нескоро.

О светских раутах тоже пришлось забыть. Хотя меня никогда нельзя было назвать светской львицей. Таких персон у нас в столице много, и я к ним явно не отношусь. Единственное событие, которое хоть как-то могло напомнить ответственности о моей причастности к российскому кинематографу — это вручение премии «Золотой Орел-2005». К этому мероприятию я не могла остаться равнодушной. Хотя бы потому, что полученная награда досталась мне за одну из самых любимых за всю карьеру ролей — Ольги Хвошинской в телесериале «Баязет». Мне действительно надолго запомнились эти съемки, ведь они проходили практически в пустыне! Ну и сама героиня почему-то напомнила мне характером Татьяну Ларину, но воспитанную уже не только на романах, выросшую в более экстремальных условиях.

■ Мария Нагибина.



фото Сергея Иванова